

# 猴年第一场大会主题: 作风建设

## 江干: 17分钟小视频让人坐不住

本报讯(记者 孙剑 江干报道组 舒也文)江干区的猴年第一场大会,主题是作风建设。

会议刚开始,播放了一段时长17分钟的视频,不少人坐不住了。

视频里讲了不少案例,我挑两个说说——  
笕桥一绿化土地上,竟然搭起了钢棚,非法占用面积达1200平方米,建房出租牟利。

事实上,早在去年8月,国土部门已经先后下发责令停止土地违法行为、限期拆除违法建筑的两张通知书。没成想,社区却以立面整治为由,拆除钢棚临时建筑,在原地又搭起了一座两层高的钢棚。

然后,以10年为限,将该临时建筑租给了一家汽车修理厂。

社区相关领导也坦言,这块地确实是违法建筑,但年代久远,社区只能对该违法建筑进行外立面整治,不方便也不能拆除。“对村里的老百姓来说,到底它都有分红有利润,拆掉的话,集体资产就损失掉了。”

另一个,同样是钢棚,发生在彭埠街道辖内的引水河边。

面积不大,却被隔成了大大小小10多个房间。隔板呢,都是铁皮包裹,塑料泡沫制成。房东还私接电表,里面没有任何灭火器等消防设施。

每个房间里,都是一个大家庭,摆放着液化气灶、浴霸、热水器等,不顾安全隐患,过起了生活。

这些河岸边的违法建筑,安全隐患大,七八年都没有拆掉。

曝光后,相关责任单位纷纷表示,限期整改,全力拆除。

领导干部不担当、不作为、不落实,就是“懒政”。去年,围绕中心工作,针对这“三不”问题,江干区纪委开展了专项整治,并曝光、问责了11名干部,有效增强了改进作风、狠抓落实的思想自觉与行动自觉。

到了今年,重中之重就是办好G20峰会。

江干承担了市政交通基础设施建设、城市道路整治与街容美化等六大类136个省市重点建设项目。

为此,区纪委专门下发《关于加强国际峰会江干筹备工作开展专项监督检查的通知》,积极发挥执纪监督职能,严肃整治“不担当、不作为、不落实”问题,切实推动国际峰会筹备项目建设。

比如,综合运用日常督查、分级督查、联合督查、专项督查和重点督查相结合的方式,加强对工程进度的督查;严格执行市委推进重大项目重点工程中“十个严禁”等纪律规定,做到“一月一督查、一案一问责、一事一通报”,把纪律和作风保障做实、做硬,以最高标准、最实作风抓好G20峰会筹备工作。

同时,督促相关职能部门完善制度,加强对工程招投标、政府采购、资金使用和工作人员廉洁自律等规定执行情况的监督等。

## 临安: “三年”“三比”再出发

本报讯(驻临安记者 管光前)开年上班第一天,临安以视频会议形式在全市召开推进“三个年”、深化“三大比拼”活动动员大会,为“十三五”开局起步吹响冲锋号。

与去年的“三个年”和“三大比拼”活动相比,今年临安再喊“三年”“三比”活动,可谓“频道”不变,力度加大。“三个年”分别为招商引资突破年、环境建设提质年、基层组织强化年,将分别在“突破”“提质”“强化”上做文章。招商引资、项目推进、企业服务“三大比拼”活动也被冠以“深化”的前缀。

今年,临安在招商引资上将力求实现“三大突破”。主攻杭州、上海、深圳、武汉和北京中关村等优质项目集聚地,围绕产业定位招强引优,力争“大好高”项目招引有新突破;同时力抓签约项目的资金到位和落地,力求在资金到位率上有新突破;重点围绕节能灯、装饰纸等传统行业招引龙头企业,力求在产业链招商上有新突破,以推动产业转型升级、做强做大。

项目推进方面将进一步健全市领导项目“包保”机制,通过开展“包保”市领导一线督查、一线服务、一线解难,着力解决项目建设“最后一户”“最后一亩”等问题,为项目开工清障排难。

环境建设上,将按照全域景区化的要求,在“一廊十线”基础上顺势发力,分步推进实施“百路千里”三年行动计划,其中今年实施的首发路段,将本着为杭州G20峰会添彩的承诺,确保8月底完工并全新亮相。

企业服务方面,临安将在去年重点关注解决工业企业发展问题的基础上,向农业、旅游、房地产等全领域拓展。既解决企业的个性问题,也解决行业和产业共性问题。同时,下大力气解决相关领域“去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板”的问题。

## 富阳: 深化责任清单制度

本报讯(驻富阳记者 骆炳浩 通讯员 徐磊)“今年要打好作风整治攻坚战,以服务G20为圆心,在服务中考核干部的能力和水平。”节后上班第一天,富阳区就给党员干部拧紧作风建设“发条”,以担当精神推动富阳建设新城区、实现新发展。

作为全省唯一的责任清单制度试点,富阳已完成部门责任清单编制工作——梳理出主要职责552条、具体工作事项2056条、职责边界事项35项,建立事中事后监管制度309项,公共服务169项。“该做的必须做,要做的必须做好”,随着责任清单的公布,各部门职责边界得以厘清,解决了职责交叉、重叠问题,从而减少部门之间的推诿现象。

今年,富阳将以“作风建设永远在路上”的恒心与毅力,进一步深化责任清单制度,落实行政约谈、电视问政等治庸问责措施,把治理基层干部不作为、乱作为等损害群众利益问题作为专项治理内容,逐项排查、明确责任,对那些顶风违纪、贪腐谋利、徇私枉法的坚决予以查处。特别是领导干部要以身作则、率先垂范,严防“四风”问题反弹回潮,确保全区不发生作风建设方面的典型案例。

## 杭州市民政局关于送达行政处罚事先告知书的公告

杭州市标准化协会等8家社会组织:

经调查,杭州市标准化协会等8家社会组织连续多年未按相关法律规定参加社会组织年度检查的行为,违反了《社会团体登记管理条例》第三十一条第一款、《民办非企业单位登记管理暂行条例》第二十三条第一款的规定,依据《社会团体登记管理条例》第三十三条第一款第(三)项、《民办非企业单位登记管理暂行条例》第二十五条第一款第(三)项的规定,本机决定对下列社会组织拟予撤销登记的行政处罚。

序号	登记证号	单位名称
1	0065	杭州市标准化协会
2	0414	杭州市电脑俱乐部
3	0383	杭州市海外科技经济交流协会
4	0147	杭州市金融学会

现依法向你们公告送达上述决定,自公告发布之日起满60日即视为送达。依据《中华人民共和国行政处罚法》的有关规定,你们对此享有陈述、申辩及要求听证的权利。《行政处罚事先告知书》送达之日起3日内未向本机关提出陈述、申辩或要求听证申请的,视为放弃上述权利。

杭州市民政局  
2016年2月15日

序号	登记证号	单位名称
5	2189	杭州市环卫职工思想政治研究会
6	0480	杭州市质量检验协会
7	0451	杭州市周易研究会
8	浙杭060011	杭州市时装职业技能培训学校

## 建德: 全力实施重点工作大会战

本报讯(通讯员 翁晓慧 陈迁 驻建德记者 李壮娇)“风清气正,气正则心齐,心齐则事成。”人勤春来早,春节后上班第一天,建德市连续第13年召开全市深化作风建设大会,动员全市上下迅速收心归位,破解“不担当、不作为、不落实”等作风顽疾,保持再战激情,为拼搏新一年、干好“十三五”拉开序幕。

“全力实施重点工作大会战”,建德市委市政府提出会战实体经济发展、会战环境综合整治、会战服务保障G20三大重点。2016年,规上工业销售产值目标力争增长8%,固定资产投资力争增长15%、工业投资力争增长15%,希望能“跳起来摘桃子”,继续深入开展“进企走访、帮企解困、助企发展”活动,做到真心真诚真情服务、精心精准精细服务,从财税、金融、社保、审批等各个方面千方百计为企业减轻负担,让广大企业轻装上阵,创业创新。按照“再干五年”新要求,继续打好“五水共治”、“三改一拆”、“四边三化”、“两路两侧”等攻坚战,打造“美丽杭州”的建德样本,“决心不变、力度不减、长抓不懈”。服务保障好G20峰会,既是重大政治任务,更是杭州千载难逢的重大发展机遇,对于建德来说,服务保障G20最大的两项任务是整治环境和维稳安保,各级各部门要围绕这个“圆心”,把各项工作做细做好。

## 高新区(滨江): 严管干部“家事家产” 改革创新“容错免责”

本报讯(记者 杨黎晖 通讯员 徐俏俏 宋桔丽)开年首个工作日,高新区(滨江)按惯例召开作风建设大会,意在“把纪律和规矩挺在前面,以更好更足的精神,迎接新一年的工作。”

会上,更多常识性“规矩”被再次重申。比如,在个人事项报告制度方面,将会越来越严,领导干部的“家事”、“家产”都必须如实申报——特别是本人、配偶、共同生活子女的房产、投资等情况,不得以任何理由漏报、瞒报——就在去年,滨江区就有6名干部,因为漏报瞒报个人事项,被组织处理。

另外方面,“一岗双责”和“一案双查”也将成为常态。滨江区委书记詹敏表示,今后如果班子的副职或下属单位主职违纪违规,都要追究分管领导和主要领导的责任问题,追查平时有没有尽到主体责任和监督责任,对存在苗头性、倾向性问题,有没有及时“咬耳朵、扯袖子”,对发生在自己管辖范围内的违规违纪行为,有没有及时制止、主动报告、严肃查处等,如果存在责任落实不到位情况,主要领导和分管领导也将被问责处理。

昨日会上,当地纪委还交出“廉洁滨江”建设“成绩单”——全年查处发生在群众身边的腐败问题3件,问责通报12起,问责处理20人次,其中给予党政纪处分8人次。“三公”经费支出1142.24万元,同比下降11.7%,其中公务接待费181.31万元,同比下降48.38%。

而在滨江区深入开展“不担当、不作为、不落实”问题专项整治的同时,当地还强调落实改革创新“容错免责”实施办法,为担当者担当,让有为者敢为,进一步营造干事创业的良好环境。

## 她的春节从明天开始

——记上塘敬老院护理员汪春风

记者 傅一览 通讯员 张筱燕

汪春风的春节团圆饭,明天才能吃到。儿子从老家安徽赶过来,陪她住两天,然后再去部队报到。这样延迟的团圆,已经是第10个年头。

不回家,是因为被需要。

46岁的汪春风是上塘敬老院里的护理员,春节期间,是敬老院最忙的时候。

“年纪最大的97岁了,许多老人生活不能自理、行动不便,这里离不开人。”

谈到在杭州的新年,她笑着说,儿子年纪小的时候,心里还真有点那个。如今儿子长成了小大人,每年先在大姨家过节,然后再到杭州陪妈妈。每次来,敬老院非常照顾,腾出房间给母子团聚。

上塘敬老院在七古登13号,有123张床位。因为身体原因,春节期间只有少量老人能回家过年,住上一两天和子女团聚。大多数时候,这里有六七十位老人需要被照顾。

汪春风的春节长假,比工作日更加忙碌一些。

早上5点多起床,给卧床的老人换尿不湿,擦身、洗脸,带还能走动的老人上厕所,清理房间的马桶。随后又是一轮接一轮地喂饭、翻身、清理、康复训练,一直要忙到晚上9点,遇到需要陪护的老人,半夜起来照顾是常事。

每一件事都非常琐碎,非常辛苦,需要付出大量的体力,更需要耐心、细心。

汪春风热爱这份工作。10年前,这位单亲妈妈从安徽农村来到杭州,尽管文化水平不高,但进敬老院工作第一年,她花出比别人多几倍的时间看书,苦练护理,一次就考取了养老护理员五级资格证。

那一年,院里接收到一个长了褥疮的老人,她不怕脏,不怕累,精心呵护老人,又研究治疗的方法,硬是凭着自己的钻研,护理好了老人的褥疮。

哪怕是休息时间,她也会陪老人打牌、做手工、唠家常,她负责的房间,经常能听到老人的笑声。

业务水平高,老人看在眼里。敬老院里一些能够自理的老人会念叨:“小汪,我老了就靠你照顾了。”

去年12月底,汪春风因为表现突出,被授予2015年度首届杭州市“最美护理员”称号。

2016年她的第一次休假,可能要排在清明小长假。她说,打算回老家看看,为父母上一炷香,陪陪家里人。

“护理员工作很辛苦,收入也很微薄,每年过年,他们都很少回家过年。敬老院里像汪春风一样每天从凌晨坚守到深夜的‘24小时贴身护工’不在少数。”

上塘爱心老年之家的院长李青说,他们最大的心愿,是老人们能在精心呵护下慢慢好起来。

## 富春江畔建起游乐园



摩天轮、海盗船、水果旋风、太空飞车、云中漫步……春节期间,在桐庐县的富春江畔,刚刚建成试开园的桐庐儿童乐园,将为当地的孩子们提供一个家门口的游乐天堂。

由杭州青少年活动中心帮扶桐庐县青少年宫投资建设的这座儿童乐园,位于县城新区包山区块,占地面积逾百亩,先期投入运行15项户外大型游艺设施及沙滩攀爬等免费游乐项目,这也是目前杭州青少年活动中心为延伸课外教育资源,让更多远动主城区的青少年走进少年宫而帮扶建设的最大项目。

通讯员 施琛 单佳铭 记者 李忠 摄

## 涉诉资产拍卖公告

受广东省四会市人民法院委托,广东粤钧拍卖行有限公司肇庆分公司定于2016年3月4日上午10时在广东省肇庆市端州区端州三路24号肇庆市公共资源交易中心一楼网络竞价厅公开拍卖:  
1. 肇庆市下城区凤桐花街11幢3单元1101室,产权证号:杭房权证下移字第0129129号,建筑面积122平方米,起拍价:179.584万元,保证金:17万元。  
2. 竞买人须具备肇庆市住房购买资格,否则由此产生的如竞买无效或不能办理过户等相关法律责任,概由竞买人自行承担。  
有意竞买者须在2016年3月1日16时前将保证金汇入(户名:四会市人民法院执行款专户;开户行:四会市农村商业银行清塘支行;账号:8002000001599853),四会法院每周二下午、周四下午开具保证金收据,其他时间不予办理。汇款请注明“执行案号:〔2012〕肇法执字第107号+保证金”。  
缴纳保证金并到法院开具保证金收据后,须于3月2日17时前持有效证件及保证金收据原件到肇庆交易中心或南方交易中心办理登记(逾期报名不予受理),如无法到现场报名,请将身份证正反面、竞买人登记表、保证金收据4项资料复印一式两份并在签名处加盖手指模快速到肇庆交易中心产权部,方法详见肇庆交易中心官网涉涉诉公告及须知。展示时间:2016年2月24、25日(联系拍卖公司)。竞买人可自备电脑、手机登录网络竞价系统或到肇庆交易中心竞价厅参与竞拍。  
公告网址:  
1. 人民法院诉讼资产网;2. 南方联合产权交易中心网;3. 肇庆市公共资源交易中心网;4. 粤钧拍卖行 www.gdyuejun.com。  
联系方式:  
1. 肇庆交易中心:0758-2786687;2. 拍卖公司:0758-2327379、0757-8339688;3. 南方交易中心:020-22360228;4. 法院监督电话:0758-3366122。  
南方联合产权交易中心  
肇庆市公共资源交易中心  
广东粤钧拍卖行有限公司肇庆分公司  
2016年2月15日

## 2016年中国杭州·西溪花朝节活动方案策划及活动执行招标公告

万邦工程管理咨询有限公司受杭州西溪湿地经营管理有限公司的委托就2016年中国杭州·西溪花朝节活动方案策划及活动执行项目进行公开招标。  
投标人必须具备:①具有独立法人资格,策划执行过市级及以上大型活动的策划公司、广告公司、传媒公司等;②注册资本不低于100万人民币;③项目负责人必须是具有类似策划业绩的专业技术人员。欢迎符合以上条件的单位于2016年2月15日8:30分至2月19日16:30分至万邦工程管理咨询有限公司(杭州市玉古路168号711室,联系人:张工,联系电话:87241763/13335719494)报名。报名时携带单位介绍信、营业执照副本复印件、类似活动策划方案业绩证明材料。  
招标人:杭州西溪湿地经营管理有限公司  
代理单位:万邦工程管理咨询有限公司  
2016年2月15日

**刊登 招生 招聘 咨询 广告**

4x8cm(1/8通栏) 4200元  
8x8cm(1/4通栏) 7700元

联系:85052559 何  
(客户提供电子原稿)